

——在江阳城建职业学院教职工代表大会上的报告

(2024年1月19日)

同志们：

今天，我们隆重召开江阳城建职业学院教职工大会。大会的任务是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，认真贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和系列讲话精神，提质增效、蓄势赋能，以“人才培养评估建设”引领学院高质量发展，为建设教育强省、办人民满意的教育作出新的贡献！

下面，我向大会作工作报告，请各位代表审议，并请列席代表和其他参会人员提出意见。

第一部分 2023 年度的主要工作

2023年，在理事会的坚强领导下，在学校党委的带领下，学院认真贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于教育的重要论述，坚持党的领导、坚持正确办学方向，坚持立德树人，贯彻新发展理念，紧扣高质量发展关键，在应对挑战中主动作为，在爬坡过坎中砥砺前行，各项事业稳步推进，重点工作卓有成效，继续保持快速、健康、蓬勃向上的发展态势。

一、学校教职工发展

目前学校教职员工共570余人，教师400余人，2023年新入职教职工171人。教师发展是学校教学质量的根本保障，学校积极开展教师素质提升工作，完善职评评审标准，今年职评通过总人数、高级职称人数等指标均创新高，共有48人通过职称评审，其中特聘教授1人，副教授3人，讲师44

人，师资结构进一步优化。为弘扬师德师风建设，学校策划并实施了第 39 个教师节表彰活动，表彰先进个人、团队及在校工龄 5 年以上教职工奖项 156 人次，进一步树立了标杆，发挥先进典型模范带头作用。

学校为提升教职工福利待遇，今年除特殊工种和具有特殊劳动关系的教职工外，全部办理了“五险一金”，开展了教师节、妇女节、端午节、等系列节日慰问活动，发放教职工生日福利 453 人，发放结婚生育福利 26 人，2023 年投入的福利待遇金额共 600387.7 元。

二、学校组织建设

2023 年 4 月 27 日，我校召开红十字会成立大会暨第一次会员代表大会，旨在奉行“人道、博爱、奉献”的精神，并积极开展特色鲜明、意义深远、适合大学生和教职工身心健康发展的培训和活动。学校在泸州市第十八届职工职业技能大赛红十字救护员技能比赛中荣获团体三等奖。

11 月 17 日，在泸州市龙马潭区总工会的正确指导下，在学校党委的关心和支持下，学校成功召开工会成立大会。选举产生了第一届工会领导班子和第一届工会会员代表大会各专门委员会委员，健全工会组织架构、选优配齐部门成员，截止目前共吸纳会员 400 余名，投入 1.6 万余元，开展“喜迎甲辰龙年·共建幸福城建”迎新游园会，通过趣味游戏互动，进一步增强教职工间的凝聚力。

12 月 8 日，学院第四次学生代表大会成功召开。大会对思想引领、学风建设、志愿服务、权益保障、校园文化等方面做出总结，同时对未来学生工作作出展望，强化宗旨意识，

提升服务水平，谱写学生会工作发展的新篇章。

12月29日，学校妇女联合会成立大会暨第一次妇女代表大会成功召开，选举产生了第一届妇联班子，充分保障了全校女性师生权益，在学校发展中进一步凝聚和发挥女性优势。

三、审议教职工诉求

为了进一步做好教代会提案征集工作，学校下发了《江阳城建职业学院工会关于征集教职工代表提案的通知》，提案工作组对教代会提案工作进行了具体的部署和落实。广大代表围绕学校奋斗目标和中心工作，结合学校改革、发展、建设的实际及教职工普遍关心的热点问题，集思广益，深入研究，提出了许多积极的意见和建议，提案委共收集意见、提案42条，大会提案委员会对这些提案进行了详细分类和认真审核，最终立案26条。在今天的正式大会上，提案委员会将向代表报告第一届二次教代会征集情况和处理回复情况。

四、学校财务工作报告

2023年学校各项经费总收入32130.87万元，比去年同期增加5410.83万元，增长20.25%。比年初预算收入增加1272.78万元，增长4.12%。

2023年学校总支出30986.38万元。其中，基本支出19238.76万元，占总支出的62.09%。

2023年学校工资福利支出5734.22万元，占总支出的18.51%。包括：基本工资4567.59万元，津贴补贴157.09万元，绩效工资136.29万元，社会保障缴费701.19万元，

住房公积金 99.96 万元，其他工资福利支出 72.1 万元。

2023 年资本性支出 6115.82 万元，占学校总支出的 19.74%。包括：房屋建筑物购建 5078.89 万元，设备购置 470.86 万元，其他支出 566.07 万元。

学校财务工作是学校教育事业发展的重要保障，任务艰巨、责任重大，也关系到我们每一位教职工的切身利益。希望学校全体教职工要大力弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风，积极支持财务工作，齐心协力把学校财务工作做得更好、更有实效。

同志们，我们深知，学院五年来的发展能达到如今的规模，离不开广大教职工的艰辛努力，但离办成一所行业领先的高校还有差距，这些不足与差距，也正是我们努力的方向，追赶的目标。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持立德树人根本任务，踔厉奋发、笃行不怠，努力完成全年目标任务，提质增效、蓄势赋能，奋力谱写学院事业高质量发展新篇章，为建设高水平职业院校不懈奋斗！为江阳城建职业学院争创一流而努力奋斗！

谢谢各位！